



В Новгородской области возбуждено уголовное дело о размещении информации экстремистского характера в сети интернет



Следственными органами Следственного комитета по Новгородской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении мужчины отбывающего наказание в исправительном учреждении ФКУ ИК № 7 УФСИН России по Новгородской области. Он подозревается в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, подозреваемый находясь в местах лишения свободы, при помощи мобильного телефона разместил на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» видеофайлы, направленные на возбуждение ненависти, вражды по признакам религиозной принадлежности. К данным файлам имелся свободный доступ неограниченного круга лиц, видеофайлы стали объектом изучения и просмотра со стороны пользователей сети Интернет.

В настоящее время по делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на сбор и проверку доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

25 Августа 2016

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1062644>